

明年9·19 再聚林交会

本届参会人数达20余万人次,现场交易额1.32亿

本报菏泽9月22日讯(记者李贺) 历时4天,第十一届中国林产品交易会于9月22日14时闭幕。本届林交会规模宏大,安全林产品精品荟萃,吸引了国内外大批客商和群众参展参会,参会人数达到20余万人次,现场交易额1.32亿。

尽管国家经济发展速度放缓,国家级林业展会不断增加,展会竞争更加激烈,但是由于林交会历经11年,品牌认知度大幅

提升,影响范围不断扩大,9月1日展位招展即全部完成,到会企业590余家,展位总数达到836个,特装面积3600平方米。来自国内外的2000多名采购商和投资者到会洽谈和交易。

据统计,参会人数达20余万人次,分别来自美国、荷兰、朝鲜、香港、台湾、新加坡以及国内20个省市自治区,签订投资项目和销售合同及协议306个,其中外资项目1个,总投资8000万美元,合同

外资3000万美元;内资项目10个,总投资93.1亿人民币;销售合同及协议295个,交易额4.66亿人民币;现场交易额1.32亿元。

本届林交会安全林产品精品荟萃,展馆内,各省、山东各市纷纷以精品馆的形式集中展示地方优势和特色,展品包括木质工艺品、家具、建材、森林食品等十大类上万个品种,一批引领行业发展的生态、环保、节能、可循环的安全林产品亮相林交会。内

蒙古森工馆,带来了大兴安岭地区的东北特色林产品,根河市林业局木屋连续三年参展,凸显旅游区对木质别墅的巨大需求。

参展产品评奖按照大会主题,本着引领安全生产、安全消费和调动参展商积极性的原则,采取专家对送展产品现场评审和当地林业主管部门推荐相结合的方式,充分体现了公开、公平和公正。共评出获奖产品156个,其中金奖89个,银奖44个,优

质奖23个。

本届林交会压缩了一切与林交会关联不强、意义不大的活动,举办的每项活动都与展会密切配合。由菏泽市委宣传部组织,齐鲁晚报·今日菏泽具体承办的“中国林交会未来10年新起航”宣传活动,经过近两个月采访,推出了“林交会新十年新起航”专刊,全面回顾了历届林交会,总结过去,展望未来,为未来林交会的发展探索了新思路。

菏泽市卫计委正式成立

22日,菏泽市卫生和计划生育委员会正式成立,分别在市卫生局、市人口和计划生育委员会门前挂牌。这标志着菏泽市卫生局和菏泽市人口和计划生育委员会退出了历史舞台,新组建的菏泽市卫生和计划生育委员会正式成立运行。

根据市委、市政府统一部署,组建市卫生和计划生育委员会,挂市中医药管理局牌子,为市政府工作部门。闫传银同志任市卫生和计划生育委员会(市中医药管理局)主任(局长)、党委书记,具体“三定”方案将于近期出台。本报记者 李德领 通讯员 张蕾 摄影报道



菏泽加强预防接种门诊标准化建设

本报菏泽9月22日讯(记者李德领) 22日,记者从菏泽市卫生局获悉,今年将加强预防接种门诊标准化建设,下半年每县区至少增加3处数字化门诊,而且纳入年度免疫规划工作考核。

据菏泽市卫生局相关负责人介绍,按照规定,用于儿童预防接种的疫苗分为一类和二类疫苗,一类疫苗是免费接种,二类疫苗则是按照知情、自愿、自费的原则,家长在选择接种二类疫苗时可依据传染病流行特征、感染疾病的风险、家庭经济承受能力、孩子的身体状况等做出决定。接种前还应了解各种疫苗的特性、适应症及禁忌症。

“今年加强预防接种门诊标准化建设,下半年每县区至少增加3处数字化门诊,而且纳入年度免疫规划工作考核。同时,出台了预防接种项目考核及经费使用管理办法,通过进一步明确责任主体,强化考核奖惩,以提高全市儿童免疫规划疫苗全程接种率,其中五苗全程接种率不低于83%。”菏泽市卫生局相关负责人说。

菏泽争创省级创业孵化基地,5年拿出6500万元扶持小微企业发展 家门口就能进行创业培训啦

本报菏泽9月22日讯(记者李凤仪) 创业后想学习先进的创业理念不用再奔波到一线城市,在家门口就可以,还能享受一系列优惠政策。22日,记者从市人社局获悉,菏泽力争打造一处高标准的省级创业孵化基地,现已签约定好场地,建成后提供多种培训方式,为迷茫中的创业者们指点迷津。

“我专程去深圳听了一天的创业培训课程,单这个课程一小时就两千元,确实也给我带来很大收获。”在牡丹区三角花园附近开了一家养生会所的

宋先生说道,自己在创业遇到瓶颈的时候就去听课,往往能扭转局面,希望菏泽本地有这样的地方,可以省去奔波和来回费用。

“人社局目前已经与上海壹模式集团投资咨询公司签订合作协议,共同建立菏泽市创业孵化基地,力争能申报省级创业孵化基地。”菏泽市人社局相关负责人表示,基地建成后,创业人员可以在家门口学习先进地区的创业理念,参加创业培训和实训。“这是创业培训工作的重大创新和突破,是促进

劳动者创业发展的利好喜讯。”

根据合作协议,市人社局负责提供室内培训场地,户外拓展场地、设备采购、部门协调、政策支持、培训补贴等;上海壹模式负责培训基地设计规划,建设指导、运营管理和维护以及组织招生、创业孵化、后续服务等,并制定年度创业培训计划,落实培训目标,双方共建高标准的市级创业培训及孵化基地,争取尽早申报省级创业孵化基地。

创业孵化基地建成后,涵盖心理测评区、沙盘模拟区、心理辅导区、商业模式区、模拟企

业区、远程电教室、影音教学室、创业云平台区、电商实训室、创业辅导区、头脑风暴区、创业金融模拟区、公共会议室、基地办公室、教学办公室、创业沙龙区、户外拓展训练区17个区域,地址暂定在长城路。

为了促进就业创业工作,政府今年出台了就业创业的激励政策。从今年起,人社局将每年从失业保险基金滚存结余中安排扶持资金,5年拿出6500万元,用于扶持创业带动就业的小微企业发展,给予小额贷款贴息和建设创业孵化基地等。

特别关注

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz

绿地杯“庆国庆,迎九九”

菏泽老年太极拳表演活动圆满结束

锦纓飞起似惊鸿,一抖薄霜起劲风。四两轻挥千鼎去,刚柔相济太极功。

9月21日上午,绿地杯“庆国庆,迎九九”菏泽老年太极拳表演活动在菏泽大剧院南广场精彩举行。

表演于上午八点整在大剧院前广场隆重启幕,气氛异常热烈。活动邀请了市体育局、市老年人体育协会、花都绿地置业集团有限公司等领导。此次太极拳表演,吸引了逾1300名菏泽太极拳爱好者参加,活动参与者年龄最

大的达到93岁高龄,最小的只有7岁。表演包含24式太极拳、40式太极拳、陈式太极拳、40式太极剑、花式太极拳、32式太极剑等。表演形式分为集体项目和个人项目,参演代表队42个,参演节目共17个,迎来了菏泽的一次太极盛宴。本次活动由市老年太极拳协会主办,菏泽花都绿地置业集团有限公司承办。希望通过此次活动,为太极拳爱好者提供一个相互交流、相互学习、切磋武艺、发扬武德的平台,支持全民健身运动,发扬群众体育精神。

绿地花都项目是由世界500

强绿地集团倾心打造的超大型城市综合体,项目占地面积约1800亩,总建筑面积约300万平方米,集品质宜居、全系教育、景观园林、休闲娱乐、旅游休憩现代购物、商务办公七大功能为一体,是引领时尚生活的大都会,也将是菏泽城市建设划时代的里程碑。近期,绿地·花都项目将配合中山路、青年路拓建之际,启动约600亩土地的拆迁,可望年底前开工建设。绿地·花都项目将助推菏泽城市化发展,为960万乡亲父老,谱写“美丽菏泽”、“宜居菏泽”新篇章。(齐记)

